
Vulnérabilités : Personne 

Donneur : Nord  Contrat : 3  =   Entame : 2   Joueur : Nord 
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Solution :  

2  = 6 cartes, ou 5 belles, 11-17 H 

2  = 6 cartes ou 5 très belles, 8-11 H, après Passe 

3 , 3  = Compétitifs 

Ouest encaisse le Roi , puis l'As et rejoue le 10 . 

Nord fournit l'As du mort et joue  pour le Roi puis le Valet . 

En main à l'As, Est insiste à  

Nord prend de la Dame, encaisse la dame d'atout et tente l'impasse . 

Ne marche pas, seulement 9 levées. 

Le contrat 3  gagne, les entrées au mort servant à jouer  vers le 10 puis vers le Roi. 


